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€ati per le eventuali offerte, privandoli così 
da oltre cinque anni di qualsiasi azione x3el 
conseguimento delle loro ragioni creditorie. 

« Stagliano ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici circa le insuf-
ficienze ed indecenze del servizio della fer-
rovia Cumana in Napoli, specialmente per 
quanto riguarda locali d'aspetto e piazzali 
delle stazioni, il materiale dei treni e le ta-
riffe'per i viaggiatori. 

« Pietravalle ». 

.<< Il sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri degli affari esteri e dell'agricoltura, 
industria e commercio per sapere se colle 
pratiche da essi promesse alla Camera, in 
occasione di altra analoga sua interrogazione, 
ebbero serio affidamento che sarà comple-
tamente tolto il divieto d'introduzione dei 
fiori e delle piante italiane in Francia. 

« In caso negativo il sottoscritto domanda 
provvedimenti a difesa della floricoltura ita-
liana ed immediata parità di trattamento 
pei fiori e per le piante francesi. 

« Marsaglia ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra per sapere se non 
creda : 

Io di fornire alla Commissione per gli 
assegni ai veterani mezzi idonei acciò essa 
possa esaurire con sollecitudine il compito 
assegnatole ; 

2° di provvedere acciò che agli inte-
ressati, i quali dopo lungo attendere giu-
stamente reclamano, sia intanto data almeno 
notizia sullo stato delle loro domande, men-
tre resta inevasa qualsiasi richiesta. 

« Marco Pozzo ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro della marina per sapere se e quando 
intenda applicare il promesso regolamento 
organico per il personale operaio borghese 
della regia marina invocato dalle nuove 
esigenze, in analogia ai recenti provvedi-
menti del Ministero della guerra per le sue 
maestranze. 

« D'Oria ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica per sapere 
se siano in corso provvedimenti diretti a mi-
gliorare la condizione economica dei maesteà 
rurali delle classi IV e Y rimaste, e dei mae-

stri urbani di terza classe che pure insegnano 
nelle classi IV e V riunite; condizione at-
tualmente inferiore a quella dei loro colle-
ghi rurali delle classi Y e VI senza che nes-
suna ragione giustifichi tale inferiorità. 

« Meda ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica per cono-
scere i suoi intendimenti circa l'ampliamento 
e la sistemazione dei locali per la Biblioteca 
Marciana a Venezia. 

« Eugenio Chiesa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze circa il rispetto dell'ar-
ticolo 521 del codice civile per parte del-
l'Amministrazione della Beai Casa il cui di-
ritto d'uso del Palazzo Reale, è trasformato 
in diritto di usufrutto speculativo, mentre 
d'altra parte viene dall'Amministrazione 
stessa ricusata la cessione di quei locali che 
nel palazzo medesimo potrebbero giovare 
ad un istituto di cultura quale la Biblio-
teca Marciana. 

« Eugenio Chiesa ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per conoscere se siano veri gli am-
manchi, verificatisi di recente nell' Isti-
tuto di credito Vittorio Emanuele I I I in 
Catanzaro, e quali le cause delle gravi irre-
golarità amministrative. 

« Caso lini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell' interno per sapere se dopo i 
recenti, lagrimati eroismi che tanto impres-
sionarono la cittadinanza, non creda neces-
sario di dare migliore assetto e rinforzo 
al servizio della pubblica sicurezza in Ge-
nova e nelle altre città della ¡Liguria ove 
le impunità vanno di pari passo col frequente 
numero dei reati. 

« Cavagnari ». 

« I l ksottoscritto [chiede d'interrogare il 
ministro degli affari esteri sull'azione che il 
Governo ha spiegato o intenda spiegare ad 
efficace e doverosa tutela della vite, e della 
libertà di Giovannitti ed Ettor, processati 
per lo sciopero di Lawrence (Massachussets) 
e vittime di turpi intrighi dei capi del trust 
della lana, recentemente rivelati dal Corriere 
della Sera. 

« Maglia no ». 


